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Der Punkt Z liegt:
11 X 1. auf der Geraden QQ'.
o~ 2. auf der Geraden RR'. N
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o . Der Punkt P' liegt:
_/' 1. auf der Geraden ZP.
P(-2|-1.5) 51 Q(31-1.5) 2. auf einer Parallelen zu [PQ] durch Q'

Achtet bei der Bestimmung von k darauf, dass man zuerst | k| berechnet!

Zwei verschiedene Losungen sind moglich.
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Aus der Zeichnung folgt : k = -1,5  Aus der Zeichnung folgt : k = -1,5

Aus den Koordinaten der Punkte
P(-2]-1.5), Q(3 | -1.5) und R(0 | 2.5) folgt:
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Aprpar = K- Aarar

= Appaor = (—1,5)?-10FE = 22,5FE



